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APLIKAČNÍ PŘEDPIS

pro úpravu betonových konstrukcí akrylátovou barvou a ECOLOR BKH SCH 38

Akrylátová barva ECOLOR BKH SCH 38 je vodou ředitelná barva, pro vnější finální úpravu betonových a železobetonových prvků stavebních konstrukcí. Je paropropustná, silně hydrofobní, s vyšším difuzním odporem proti průniku COX, NOX a dalších exhalátových sloučenin, které spolu s vodou snižují pH betonu a zapříčiňují jeho karbonataci, ztrátu pevnosti, korozi armatur, a tím i celkovou destrukci konstrukcí. Jedná se o nehořlavou směs pigmentů a plniv dispergovaných v vysoce kvalitní akrylátové disperzi s přísadou speciálních aditiv, hydrofobního a biocidního prostředku.

Příprava povrchu podkladu před nanášením 

Podklad musí být před aplikací vyzrálý, čistý, suchý, nemastný, soudržný a bez obsahu solí.

· Čištění se provede tlakovou vodou s přídavkem saponátu a poté čistou vodou a nechá oschnout.

· Nesoudržné části se musí mechanicky odstranit až na soudržný podklad, omýt tlakovou vodou s přídavkem saponátu a poté čistou vodou, povrch se musí vyspravit správkovou maltou pro sanaci betonu, při použití správkové malty je třeba se řídit pokyny jejího výrobce.

· V případě zasolení určí technologický postup sanace podle míry destrukce projektant.

· V případě zbytků odformovacích prostředků použijte jako penetraci SCH 02.0011 PENECO EXTRA – rozpouštědlové.

Základní nátěr – provádí se v jedné vrstvě:

Základní nátěr se provádí výhradně pomocí penetrátoru PENECO EXTRA SCH 02.0010 nebo PENECO EXTRA – rozpouštědlové SCH 02.0011. Pracuje se štětcem nebo válečkem. Základní nátěr se nechá zcela zaschnout (min. 24 hod - doba schnutí závisí na klimatických podmínkách).

Nátěr barvou ECOLOR BKH SCH 38 – provádí se ve dvou vrstvách: 

Po zaschnutí základního nátěru, nejdříve za 24 hod, nejpozději do týdne se provádí první vrstva. K nanášení se použije buď váleček nebo štětka. Barva se běžně pro aplikaci neředí, pouze vyžadují-li to okolnosti (např. hrubý podklad) je to možné, ale výhradně penetrátorem PENECO EXTRA SCH 02.0010 (nelze ředit PENECO EXTRA – rozpouštědlové SCH 02.0011 – došlo by ke znehodnocení barvy). První nátěr se nechá zaschnout. Časový interval mezi prvním a druhým nátěrem je závislý na klimatických podmínkách, doba schnutí je min. 24 hodin. Po zaschnutí první vrstvy se podobně, nejpozději do týdne, aplikuje druhá vrstva. Dbejte na rovnoměrnost aplikace a požadovanou tloušťku vrstvy barvy – min. spotřeba barvy na 1 m2 hotového nátěru na hladkém povrchu je 0,4 kg/m2 (při této spotřebě má systém níže uvedené parametry).Celý nátěrový systém se nechá plně proschnout, min. 48 hod. 

Obecné podmínky aplikace:

Barvu je nutné aplikovat v rozmezí teplot +5 až + 30 °C. Při aplikaci je nutné chránit natírané plochy před přímým slunečním svitem a do zaschnutí před deštěm!

Po celou dobu aplikace tedy od první fáze čištění až do úplného proschnutí poslední vrstvy musí být povrch chráněn proti působení chemických rozmrazovacích prostředků, proti ostřiku z komunikací , např. plachtou, lešením. Veškeré technologické kroky se zapisují do stavebního deníku.

Technické parametry

Nátěr je matný, omyvatelný, vyrábí se v 260 standardních odstínech, světlustálost zaručuje odolnost proti UV záření a je snadno obnovitelný. Neobsahuje formaldehyd ani těžké kovy a jedná se o vodouředitelnou barvu max. šetrnou vůči životnímu prostředí. Nátěr vytvrzuje vyschnutím za běžných atmosferických podmínek (bez UV záření).
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přídržnost  po 150 cyklech – odolnost solím


1,20 

MPa

tloušťka jednotlivých vrstev (po úplném zaschnutí):
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Životnost nátěru 





15 – 20 
let 

Standardní záruka:





5 

let

Bližší informace o technických parametrech poskytuje certifikát – stavebně technické osvědčení výrobku.

Hygiena a bezpečnost práce

Kapalná barva má dráždivé účinky především na oko, méně na pokožku. Nelze vyloučit vznik alergie. Při práci nejíst, nepít, nekouřit. Před pracovní přestávkou a po práci omýt ruce vodou a ošetřit reparačním krémem.

Pokyny pro bezpečné zacházení s výrobkem

S2   Uchovávat mimo dosah dětí

S25 Zamezte styku s očima

S26 Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařské ošetření

S 36/37 Používejte vhodný ochranný oděv a ochranné rukavice.

První pomoc

Při náhodném požití vypláchnout ústa vodou a vypít asi 0,5 l vody, nevyvolávat zvracení, vyhledat lékařskou pomoc.

Při zasažení očí vymývat rozevřené oči 10 – 15 minut vodou, vyhledat lékařskou pomoc.

Při zasažení kůži sejmout kontaminovaný oděv a kůži umýt vodou a mýdlem.

Další podrobnosti o poskytnutí první pomoci, zejména ve vážnějších případech poškození zdraví, lze konzultovat s Toxikologickým informačním střediskem (TIS): Klinika nemocí z povolání, Vyšehradská 49, 128 21 Praha 2. Tel. nepřetržitě: 02 - 24 91 92 93.
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